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REFERAT FRA STYREMØTE i Det Norske Sjømannskor 16.3.2026. Kl. 1700 

Sted:  Arbins gate 1 

Til stede: Georg, Vidar, Lars, Asbjørn, Roar (referent) 

Fravær:  Jon 

1. Godkjenning av innkalling. Godkjent 
 

2. Godkjenning av styremøtereferat 23.2.2026. Godkjent. 
 

3. Økonomi 
 

- Overordnet status: Vi har en sunn økonomi.  

Vedtak: Vi velger å øke/overføre 100.000, - til vår fastrentekonto frem t.o.m. 

1.10.2026. Innen da må vi ha en avklaring om evt. kortur i 2027, samt fått svar fra 

stiftelsen vedr. evt. overføring av restsaldo til oss. 

- Søknad om momskompensasjon er sendt Norsk Sangerforum, og som 

videresender den til Lotteritilsynet. 

- Årlig reforhandling av honoraravtalen med dirigent.  

Vedtak: Styret ble enige om et forslag til justering, og formann og viseformann 

tar dette opp i et kommende møte med dirigent. 

Vi takker Lars for en stødig hånd på regnskapet. 

4. Gjennomgang av styrets oppgaver, og fordeling av disse.  
Reiseansvarlig;  

Vedtak: Styremedlem Vidar tar et hovedansvar her, men får hjelp der det er 
behov eks. vis under planleggingen av; 

- Langesund Shanty-festival. Bjørn B. har gitt stafettpinnen videre til Vidar, men vil 
støtte han i det videre arbeidet.  
Aksjoner: Inngå forpliktende avtale inkl. honorar med dirigent Jarle, da Henrik er i 
Tromsø. Nb!  

- Ansvar for evt. planlegging for større reise i 2027. Dette med støtte bl.a. av Roar. 
Aksjon: Styret/koret må ta en beslutning senest innen september mnd. vedr. evt. 
planlegging for et større turarrangement med følge i 2027. Nb! Vi var 47 reisende 
på Veronaturen i 2025. 
Nb! Da slike reiser ofte er godt subsidiert av korets kasse, ønsker styret å minne 
alle om følgende ordensregel;  
Pkt. 4.4 «For å motta økonomisk støtte for deltakelse på korets arrangementer 
(reiser), gjelder følgende: o Inntil 15 % fravær er akseptabelt og gir grunnlag for 
full støtte. o Mellom 15 og 30 % fravær gir halvert støtte. o Fravær utover 30 % gir 
ikke rett til støtte. Fravær regnes gjennom siste året før reisen arrangeres»  

 
Ansvar for sosiale arrangementer – utvidet mandat; 

Styret ønsker i større grad at korets Festkomite (inkl. innkalt hjelp fra 
medlemmene) tar et noe utvidet ansvar for bl.a.; 

- Årsfesten også gjeldende valg av lokale. 
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Aksjon: Georg tar opp saken direkte med komiteen. 
- Blåtur, (båttur på fjorden med reker og hvitvin) 
- Div. mindre arrangementer eks. vis kaffe og boller under årsmøte osv. 

 
Ansvar for materialforvaltningen i koret; 

Asbjørn har tatt over dette ansvaret etter Bjørn B. 
 

Konsertansvar eget arrangement; 
Vurderes aktuelt i 2027, arbeid må evt. startes av styret i 2026. 
 
Medlemsombud; 
Vedtak: Løses av styret i fellesskap inkl. stemmeførere. 
 
Oppfølging av nye prøvesangere; 
Utfordring: Enkelte nye kandidater er under prøvetiden blitt borte uten at vi bl.a. vet 
hvorfor. Oppfølgingsansvaret må skjerpes inn vedr. bl.a. utdeling av skjema 
«Introduksjonsprogram», og hvem som er fadder. En fadder kan eks. vis være en 
bekjent eller den stemmeansvarlige. 
 
Opptak av nye prøvesangere/medlemmer; 
Ref. vedtekt nr. 2.a: …. «Nye kandidater til koret må fortrinnsvis være under 60.» 
SAK: Koret har pr. i dag en god balanse mht. antall medlemmer og stemmefordeling.   
Vedtak: Som hovedregel skal nye kandidater til koret fortrinnsvis være under 70 år. 

 
5. Bilder og video av medlemmer på div. medier 

Saken har vært oppe til debatt i koret diverse ganger, og etter samråd bl.a. med vår 
jurist har styret vedtatt følgende nye pkt. under korets alminnelige regler; 
Vedtak: Nytt pkt. 4.5 legges inn under korets alminnelige regler: «Som medlem i koret 
aksepterer den enkelte at en kan bli fotografert eller filmet under korets 
arrangementer/konserter, og at materialet kan bli benyttet i sosiale eller offentlige 
medier/sammenhenger.» 

 
6. Dato for kommende styremøter er; 

Vedtak: Neste styremøte: Mandag 27.4.2026 kl. 17:00. 
 

7. Nyheter fra Norsk Sangerforum (Jon L).   
Vedtak: Ingen ny informasjon. 

8. Eventuelt.   
- Musikker - trekkspiller 
Vedtak: Styret og dirigent gjør en vurdering vedr. hvem som bør velges til korets 

fremtidige førstevalg av trekkspiller under våre fremtidige konserter. Valget bør tas 

senest innen mandag 30.3, grunnet kommende konserter 18.4 og 8.5. Evnt. ny 

musiker bør øve/prøvespille med koret senest mandag 13. april. 


